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Problema N°1. En la estructura de la Figura N°1 todos los miembros trabajan a esfuerzos de tensiones
(traccién o compresion). Cuando el torniquete es apretado se le induce una fuerza de traccién al miembro
diagonal AC. Sabiendo que el factor de seguridad al pandeo es 2.75, determinar el mdximo valor
admisible de traccion en el miembro AC.

Usar E = 200 GPa y considerar sélo el pandeo en el plano de la estructura.
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Fig. N°1: Andlisis de Pandeo.

Problema N°2. Considerando que la barra ABC y el Cable BD son de acero y de seccién transversal
circular llena, se determinara:

a) Los diagramas de momento de flexién y esfuerzo de corte de la barra ABC.
b) El desplazamiento transversal en B.

El médulo de elasticidad del acero es igual a E = 210 GPa

Fig. N°2: Andlisis de desplazamientos
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Problema N°3. Los momentos 2M, y M, actian en los extremos de la viga simplemente apoyada AB

como se muestra en la figura; considerando que la viga es prismdtica y homogénea, EI = cte, se
determinara:

a) La ecuacién del desplazamiento transversal debido a la flexion a lo largo de la viga, Vi
b) El desplazamiento transversal debido a la flexién maxima M,

¢) El giro de la seccién transversal del extremo A, 6, .

d) EIl giro de la seccién transversal del extremo B, 6, .
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Fig N°3: Esquema Viga de Longitud L, M,=2M, y M,=M,,

Problema N°4. Se tiene una viga prismdtica y homogénea (EI = cte) de largo L, la cual estd sometida a

un momento de flexién Mo en su extremo C. Despreciando los efectos del esfuerzo de corte en el estado
de deformacién de la viga, se determinard

a) El desplazamiento vertical en la rétula B.

b) El giro relativo en la rétula B.

c¢) Larigidez angular del extremo C de la viga.

d) El factor de transporte del extremo C de la viga.
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Fig.N°4: Modelo de Viga, andlisis de desplazamientos
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Problema N°5. Sea una viga rectangular en voladizo de inercia variable, con altura constante h y ancho
b(x) = b, - % Sobre esta viga actia una carga distribuida q.

a) Calcular el desplazamiento vertical del punto con x = 0.
b) Los valores de 0p,4x ¥ Tmax - ¢ En qué puntos se producen estos maximos?.
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Fig. N°S: Andlisis de desplazamiento



